S dows

14021403 o Jb 36 auis Jlow o210 0 1 giii>

49120 : ;g0 3T W t &g csle S Ty 3 ol vyd 90yT Y lgw
22 axivo v togel 46 PR3 3lgd: &b $ Folgils pb g oL
$39 5 o> 5300 p3d g Jol dawgio i jgeT 019! 32441864 : w5 05 SOU Gwomw ST (SNl ol g 5
9}03 0",& @‘0)
1 1
WS aseie |y pyle ole ciw ol slwye
2
el pgs a6l dlor vz &l S f(x) = @—ﬁx &b (Gl
il oo X =2 5 ahai gl p Badome (Soluosd o (2,5) s 03b (o
ch)rg.bbolf]mw;w‘)BgA ML.M.ugé(u
1 2
00 )18 cenlie (2L, O)le JB slala o
V) BT )J‘)J x_lf 2x3_3x+4‘ U)LI-MOJJLGQS‘BL’(;OJ‘
RC I 2 (fog)(3) Job>« vl g(3) =14 f(1) =—-2 Sl(e
ool o sy A =5sin22.5"c0522.5 & le s (o
e . ax*+x2+1 _ _ o
RGO I J.g‘ﬁ a + b )‘J.a.o o1 ML& xl—l)r-lpoo —xb—l — 2 ;‘ (u_)
1 3
.W};‘,«bﬁp)ob@b@Lésm.;.f@nuﬁ)éuxﬁmn\.;
0.75 4
sl cws al, f71og™H(9) Juie sl gx) =x+6 5 f(x)=x*-5 3
1.25 5
Qb T T gl 0,90 [—256] G o3k ol 0paS sysb 4 asn |, Y = ACOShX + € 5,5 & Jlilie b adals
S el e (o0 4k o |l (Bye jeme o Hlsai s
1 6
OS> 1y sin2x — cosx = 0 slidee aloles
175 7
DS i |y 5 oo Jol>
) . [x]-3 . —4x7+5x2 . x%-9
<4l }Cl_rg|2x—1| <) xl—l)l;noo 2x549 <) }}L‘;‘; 2—vx+1
2

"agddada )3 V) g dald) "

1




ST dou

14021403 o Jbu 36 anis Jlow 5150 0 i

4id9 120 : ;90T W t &g csle S Ty 3 ol vd 90yT Y lgw
22 axio A togeyl 46 PR3 31gd: &b $ Folgls pb g oL
S92 bl B 5100 £ 9 Jf dawgio i jgeT 6,180 32441864 : Jw B oS | (JOb momw 71 FOIPL b g gL
9}03 0",& Qﬂtgé)
1.5 ronS ol o f(x) =x2—3x+5 «b| 8
Saygl G 4y X =2 gabiis o |, foal e e o iy pas ) eolissl L (I
DS Ao [2 94] ool f el s hugie Sl (o
1.5 (G ol 50,5 00lw) auygl G | o5 wolgs 3 9
Gy y = (4x2 = 5x)3(Wx + 1) o)y = 9;_*;
1.5 10
o x2+1 x<1
S f bl canx =1 ahii o], b coly g e linee f(x) =12 > &bl
. >
S pds riex =1
S )2 [1 92] o3k ) f &b sy Gt (o
175 11
el oasools f) =x3—6x2+9x—1 &b
el AT g3 o o3l plaS ;0 5 aST sogm0 oo o3l 4> 0 Al 0uS Lasein (A
RS ROwRY [0 52] s osb ol fal lhas e ST polis (o
1.25 | 5,085 0 (0 52) aaii | i loges g 0l oo f(X) = A3 — DX + € &l s o Sle (s abais (148) (s alais | 12
Ml.ul)c 9bjaﬁbto;o
0.75 S dwlme 1) o] pz 90 astie | olyg0 5l Jeols e ¢ wal eols 98 T ose Jo 1,5 93 sl & e | 13
1.25 ool azly 4 SzoS Hhad Jsbo 56 S5 jlad Jobo o (B pan S 0| 14
Sale ]y san ol S0l EsS s GPU abals (Wl
1 15
AS atie g d e |, X2+ Y2 —2x =2y —2 =005 X+ Y =1 L cundy
175 | Jlo 10 jllo celo yor aSal Jlozsl e ail o C g5 51 el 15 5B g5 5 el 2 5 A g5 5l el 5 Jults gl aaz | 16
1 . 5 1 3 4 e . & -
Lol oo s ammz Slosle S dolaiay w0 S 5 T s T eSSl By A eglnanl i
el Jlo 10 51 i el ol s Jloisl ax
20 D‘)A..ICA.; " aEL B ge "




S douy

1402—1403 Jwasxi Jb — 3l 4 Jlgw 21, 0 41 gui>

4ds 120 30903 O €9 ol S Ty | 3 S0l uge)T unal sleial
ERE FRCREY] 29031 &9, pRd3lgd 4l : Solgls pb g oL
S99 5 oWl > 551 P99 9 Jgf Alawgio i jg0T o 4191 32441864 & hiw y 0 jlow SIS woww 371 b (Tl ol g pU
L e ol 1)
1 (0/125) w0l (o 0125) cesyob (o 0/125) cas o (o (0/125) sy (I 1
1 . V2 . 2
©0125) 2(« 0/25) — (o ©0125) -2 (o ©0125) 3 (I
1 [f)=(x—1)?2 >=>y=((x-1)>2-2 (0125) 3
Sy=(x+1-1)2-2=x%>-2 0/5)
= y=—(*-2)=-x*+2 (0125)
075 | f1(g7'(9)) = f1(3) =2 4
(0/25) (0/25) (0/25)
1.25 T=|27"|= w= bl =2 (0/25) 5
c =402 _ (0/25)
62—(—2)
la| = =4 (0/25) = a=-4 (0/25)
y= —4cos2x+2 (0/25)
1 sin2x = cosx (0/25) - sin2x = sin(g —x) (0/25) 6
2x=2k1‘t+§—x :% %
(0/25) = (0/25)
2x=2km+m—Z+x x=2km+7%
1.75 . -3 _ . _ 13 _ 7
H) o= o <) lim S5 = lim (-2x%) = —o
(0/25) (0/25) (0/25) (0/25)
. x2-9 24V . (x-3)(x+3)@HVAHT)
=) ,lcl_)lg PR R o ’lcl_)rg —(x-3) = —24
(0/25) (0/25) (0/25)
_ 2_ _ ) (x—
x—-2 x—2 x—2 x— x-2 x—2
(0/25) (0/25) (0/25)
fA-f2) _ 9-3 _
S = =3
4-2 2
(0/25) (0/25)
Ay Ao (O gusas gl dolsl

1




S douy

1402—1403 Jwasxi Jb — 3l 4 Jlgw 21, 0 41 gui>

4ds 120 30903 O €9 ol S Ty | 3 S0l uge)T unal sleial
ERE FRCREY] 29031 &9, pRd3lgd 4l : Solgls pb g oL
S92 bl 5100 £ 9 Jof dawgio i jge 6,180 32441864 3 Ghiw 5 0 low O momw 375l T3NS pb g pU
L] i gloal s,
15 | W) f'(x) =3(8x — 5)(4x? — 5x)2(Vx + 1) + (4x? — 5x)3($) (0/75) 9
9(x—1)—-1(9x+1)
’ — (x=1)?2
<)) =—2 (0/75)
x—1
1.5 (0/25) ool asgey X=1 o b (il | 10
fr)=-2 (0/25) 5 fL(A) =2 (0/25) )l b griwablo waxg b
, 2x x<1
[ = _—22 x>1
X
Sl Fie G adas 0wl ey 2 F —2
Gien [1,2] o3l 30 O c Flie X =2 sgcwl, 3ie X =1 g0, §lie (1,2) o3b o &l (o
(0/5).cul iy
1.75 | f'(x) =3x2-12x+9=0(0/25)=>x=3 x=1(0/ 11
25) (!
(-0,1] 5 [3,40) o o3l ,o 5 (0/25) oSt Jg3 [1,3] o5b ,o sl a5 058 oo Lasrine @b Bt eodle s b
(0/25).08L (oo 05T s35n0
ol Glymu bl yo @b polie awslio by (0/25).0uee {0, 1,2} sa ools 03b ;0 b oo blis dc gz (o
f(0) = —1 3l paicno ,lain(0/25)
f(1) = 33l gy 350 luiie (0/25)
f2)=1
1.25 | f(0) =2=c=2(0/25) 12
fA)=4=a—-b=2(0/25)
f'(x)=3ax*-b f(1)=0>3a—b=0(0/25)
a—b=2 _ _
{3a O o=a=-1(0/25),b = -3(0/25)
0.75 (0/25) s oo e ailgiad 13
V =nr*h =mn(25)(3) = 757 (0/25)
(0/25)
Ay Ao (O gusas gl dolsl




S douy

1402—1403 Jwasxi Jb — 3l 4 Jlgw 21, 0 41 gui>

4ds 120 30903 O €9 ol S Ty | 3 S0l uge)T unal sleial
ERE FRCREY] 29031 &9, pRd3lgd 4l : Solgls pb g oL
S99 5 oWl > 551 P99 9 Jgf Alawgio i jg0T o 4191 32441864 & hiw y 0 jlow SIS woww 371 b (Tl ol g pU
L e ol 1)
125 la=3,b=2,c2+b*=a’=>c=+5 (0/25) 14
) 2¢ = 28 igls oo (0/25) e =S =2 550 125,35 0/25)
<) A(5,3) (0/25) ,A'(-1,3) (0/25)
1 | oubys. 0(1,1) (0/25) 15
oplo gleds r=v2 (0/25)
. , 1+1-1] 1
Libopl S waolt d= Ne= BN (0/25)

d<71>=> i gbliwopls g s (0/25)

175 | P(4) = P(BYP(AIB,) + P(B;)P(AIB,) + P(B)P(AIBS)  (0/5) 5555 fogei b
G+ ) H(Ex) (e

_13 0/25
=52 (0/25)

16

20 S35 @ha 0 pode o3l conlid @ o b o ol ) 4 ipman () e




